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Riješi križaljke (prirodni brojevi):

Križaljke sastavila  Ana Ilić, 5. r. (2013./2014.)
	VODORAVNO:

1. 388 + 54 211 =
2. 55 555 – 18 324 =
3. 3 333 ∙ 4 =
4. 8 532 ∙ 2 =
5. 86 715 : 3 =
	OKOMITO:

5. 3 111 + 88 134 =
4. 31 120 ∙ 3 =
3. 104 618 : 2 =

2. 100 699 – 53 321 =

1.   21 111 + 32 001 =


	1
	2
	3
	4

	2
	
	
	

	3
	
	
	

	4
	
	
	


	VODORAVNO:

1. 3 888 + 1 685 =

2. 835 + 3 988 =

3. 385 ∙ 3 =

4. 9 641 – 1 003 =
	OKOMITO:

1. 4 839 + 579 =

2. 9 669 – 3 853 =

3. 21 768 : 3 =

4. 1 679 ∙ 2 =


	1
	2
	3

	2
	
	

	3
	
	


	VODORAVNO:

1. 43 ∙ 3 =

2. 100 + 53 =

3. 89 + 311 =
	OKOMITO:

3. 310 ∙ 3 =

2.   1 000 : 4 =

1.   698 – 584 =
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	3

	2
	
	6
	
	

	
	8
	
	
	


Josip  Vahtarić
	VODORAVNO:

4. 1 000 + _______ = 2 455

5. 652 + _______ = 850

5. _______ + 1 500 = 3 020

7. _____ + 33 = 90

8. 3 284 + 2 120 = ______
	OKOMITO:

6. 514 + 100 = ______

6. 55 + _____ =556

7. 77 + 7 = ______


Sandra Hercigonja

	1
	2
	3
	
	4

	
	
	
	
	

	5
	
	6
	
	7

	8
	9
	
	
	

	10
	
	
	
	


	VODORAVNO:

1. 58 000 + 321 = 

6. 523 + 31 =

8. 632 + 54 =

10. 93 404 + 3 =
	OKOMITO:

2. 47 + 52 =

3. 38 563 + 1 =

4. 15 432 + 5 =

5. 528 + 31 =

6. 499 + 65 =

7. 299 + 138 =

9. 28 + 55 =


Leonardo Kolman

	1
	2
	3
	
	4

	5
	
	
	
	

	
	
	6
	
	

	7
	
	
	
	

	8
	
	
	9
	


	VODORAVNO:

1. 68 576 + 31 000 =

5. 67 576 + 30 400 =

6. 309 + 677 =

7. 70 000 + 28 932 =

8. 60 + 39 =

9. 38 + 11 =
	OKOMITO:

1. 99 987 + 12 =

2. 69 + 28 =

3. 3 485 + 2 514 =

4. 30 400 + 36 229 =

6. 66 + 33 =




Melanija Mihalić

	1
	
	7
	
	8

	
	2
	
	
	

	3
	
	
	4
	

	5
	
	9
	
	

	6
	
	
	
	


	VODORAVNO:

1. 78 ∙ 8 =

2. 302 ∙ 13 =

3. 406 : 7 =

4. 10 ∙ 10 – 3 =

5. 42  ∙ 3 =

6. 867  ∙  4 =

8. 1 + 1  ∙ 3 = 
	OKOMITO:

2. 956  ∙ 4 =

3. 3 078 : 6 =

7. 11 662 : 238 =

8. 779  ∙ 6 =

9. 528 : 8 =


Marija Štivić 

	1
	2
	
	3
	4

	5
	
	6
	
	

	
	7
	
	
	8

	9
	
	
	10
	


	VODORAVNO:

1. 53 + 38 =

3. 35 + 47 =

5. 34  ∙ 52 =

7. 18 ∙ 91 =

9. 18 : 3 =

10. 3 528 : 56 =
	OKOMITO:

1. 13 ∙ 7 =

2. 19 ∙ 9 =

3. 7 965 + 871 =

4. 12 : 6 =

6. 4 752 : 72 =

8. 581 : 7 =

9.  192 : 32 =


Ana-Marija Pustišek

	1
	2
	
	
	3

	
	
	
	4
	

	6
	
	5
	
	

	
	
	7
	
	

	8
	
	
	
	


	OKOMITO:

1. 1 427 ∙ 51 =

2. 143 ∙ 2 =

3. 81 ∙24 =

4. 1 111 ∙ 4 =

5. 784 : 4 =  
	VODORAVNO:

1. 56 ∙ 13 =

4. 7 ∙1 ∙ 7 =

6. 16 ∙ 4 759 =

7. 2 832 : 3 =

8. 8 ∙ 883 =


Ana Marić (2014./2015.)

	1
	2
	5
	3
	

	4
	
	
	
	

	6
	
	
	
	7

	8
	
	
	
	

	9
	
	10
	
	


	VODORAVNO:

1.  43 154 + 100 =

4. 10 279 – 3 423 =

6. 54 213 + 40 108 =

8. 163 + 223 =

10.  2 320 – 1 482 =
	OKOMITO:

1.  21 714 + 25 224 =

2.  2 328 + 1 520 =

3.  393 + 169 =

5. 40 506 – 15 138 =

7. 323 – 195 =

9.   19 – 11 =


Mihaela Medvedec, 5. razred  (šk. gpd. 2019./2020.)
	1
			2

	6


		10
			
	3

		8

		
	11

				4

	9

				
		7

			
	5

				

	
	VODORAVNO:

1.  11 177 + 22 = 

3.  5 828 + 3 543 =

5.  64 532 + 13 =

7.  4 563 + 18 = 

9.  3 265 + 52 817=

11.  652 + 65 = 
	OKOMITO:

2.  578 + 323 =

4.  653 + 562 = 

6.  63 + 32 =

8.  3 625 + 73 430 = 

10.  32 651 + 498 993 = 
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	9
	
	10
	
	


Žan Zanoški (5. razred, 2020./2021.)
	1

	2

	3

	4

	5


	6

				
	7

		8

		
	9

	13

		10

	
	11

		14

		12



	
	VODORAVNO:

1.   50 000 – 31 111 = 

6.   100 000 – 50 000 =

7.   98 – 96 = 

8.   200 – 100 =

9.   33 – 22 = 

10.   15 + 5 =

11.    206 + 102 =

12.    65 – 60 = 
	OKOMITO:

1.     10 000 + 5 213 = 

2.     100 – 20 = 

3.     2 001 – 1 200 = 

4.     20 002 – 12 000 = 

5.     100 005 – 10 000 =

13. 50 – 40 = 

14. 4 + 4 = 


Lucija Haramina (5. razred, 2020./2021.)

	1

		3

		5

	
	2

		6

	7

		
	8

					
	9

			11

		12


	10

					

	
	VODORAVNO:

1. 253 + 173 + 152 = 

2. Najveći jednoznamenkasti broj

5. Zbroju prvih 6 jednoznamenkastih brojeva dodaj 5

6. 698 + 758 + 237 + 654 + 88 =

8. 6 578 + 52 865 + 21 999 + 7 734 = 

9. 56 + 18 =

10. 894 + 3 789 + 985 + 665 =

11. 95 + 87 + 153 + 94 = 
	OKOMITO:

1.  30 258 + 9 587 + 4 989 + 

15 042 = 

3.  273 + 274 + 274 =

5.  765 + 958 + 639 = 

6.  Zbroj prirodnih brojeva n za koje vrijedi 6 ≤ n ≤ 8

7.  985 + 1 587 + 2 000 + 171 =

8.  568 + 308 =

11. 13 + 14 + 16 =

12. Najveći dvoznamenkasti broj


